

MARY KAY

10099999 - TimeWise® Matt alapozó 3D™



Az Age Minimize 3D™ komplexet tartalmazó TimeWise® Matt 3D™ alapozó többet nyújt, mint hibátlan fedést - időtlen szépséget biztosít. Formulája fiatalabbá és hibátlanná teszi bőrét. Az alapozó viselése könnyű érzetet kelt, és egész nap természetesnek tűnik.

1. Az alapozó alapárnyalatait exkluzív IntelliMatch™ technológiánk segítségével fejlesztettük ki.
2. A TimeWise® Csoda kollekciónak 3D™ bőrápoló termékekben is megtalálható Age Minimize 3D™ komplexét tartalmazza
3. A zsíros bőr 12 órán át kontroll alatt van
4. A termék ellenáll a nedvességnek és az izzadságnak.

5. Hosszan tartó matt hatású; és az alapozó nagyon könnyűnek tűnik a bőrön.

Az árnyalatok újszerű és áttekinthető jelölésének köszönhetően még gyorsabban megtalálja az Önhöz tökéletesen illőt. Minden árnyalatnév a következő információkat tartalmazza: - általános bőrtónus (Ivory-elefántcsont vagy Beige-bézs); - alapozótónus (C = cool/hideg, W = warm/meleg vagy N = neutral/semleges); - árnyalatmélység egy adott bőrtónushoz (a legalacsonyabb szám a legvilágosabb árnyalatot jelöli, a sötétebb árnyalatoknál a számok nőnek); Ez a táblázat segít meghatározni, hogy milyen a bőre. Alaptónus Ez lehet Ön, ha... C = hideg - hideg, rózsaszín, piros vagy kékes alapozótónus W = meleg - meleg sárga, arany vagy barack alapozótónus N = semleges árnyalatú rózsaszín/aranysárga keverék vagy olíva Vénák a csuklón: természetes fényben kékebbnek tűnnek természetes fényben zöldebbnek tűnnek természetes fényben nehéz meghatározni a színüket Ékszerek: az ezüst/platina illik Önhöz a legjobban az arany illik Önhöz a legjobban az ezüst/platina és az arany ékszerek egyformán jól mutatnak Önön Nap: a bőr megég vagy rózsaszínűvé válik a bőr sötétebb tónust kap a bőr először rózsaszínűvé válik, és/vagy sötétedik Ezeket az információkat útmutatóként használhatja, de ennek ellenére is ki kellene próbálnia három alapozó árnyalatot az állán, és megvárni, amíg megszáradnak, hogy biztos legyen abban, melyik árnyalat illik a bőréhez.

FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

ÖSSZETEVŐK

AQUA, CYCLOPENTASILOXANE, BUTYLENE GLYCOL, PEG-9
DIMETHICONE, TRIMETHYLSILOXYSILICATE, LAURYL METHACRYLATE/GLYCOL
DIMETHACRYLATE CROSSPOLYMER, PEG/PPG-20/15 DIMETHICONE, MAGNESIUM
SULFATE, NIACINAMIDE, POLYMETHYLSILSESQUIOXANE, RESVERATROL, OLIGOPEPT
IDE-1, GLYCERIN, DIMETHICONE, TOCOPHERYL ACETATE, SILICA, PROPYLENE
GLYCOL, NYLON-12, ACRYLATES/DIMETHICONE

COPOLYMER, CYCLOHEXASILOXANE, ALUMINUM HYDROXIDE, DIMETHICONE/VINYL DIMETHICONE CROSSPOLYMER, XANTHAN GUM, DISODIUM STEAROYL GLUTAMATE, POLYMETHYL METHACRYLATE, TRIETHANOLAMINE, TRICAPRYLIN, DISODIUM EDTA, METHYLPARABEN, PROPYLPARABEN, DIAZOLIDINYL UREA, CI 77891, CI 77491, CI 77492, CI 77499

Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.

Fő összetevők

Ez a termék speciális mikrogolyókat tartalmaz, amelyek szivacsoként működnek és felszívják a zsírt. A TimeWise® 3D™ matt alapozó ugyanazt az exkluzív, szabadalom alatt álló Age Minimize 3D™ komplexet tartalmazza, amely az összes TimeWise® 3D™ csodás kollekció bőrápoló termékben megtalálható. Ez a komplex rezveratrolt kapszulázott formában, kettős hatású B3-vitamint és egy öregedésgátló peptidet tartalmaz. Rezveratrol kapszulázott formában - A rezveratrol egy öregedésgátló összetevő számos hatással: 1. Antioxidánsként működik és hatékony védelmet biztosít a szabad gyökök bőrre gyakorolt hatásai ellen. Kiderült, hogy: - Hat a szabad gyökök bőrre gyakorolt negatív hatásai ellen.* - Növeli a természetben előforduló, védelmet nyújtó antioxidánsok számát.* - A természetes antioxidánsokkal* harmóniában működik, amelyek segítenek megerősíteni a bőr védőrétegét. 2. Segít kiegyenlíteni a bőrtónust.* 3. Segíti a bőrben természetesen megtalálható kollagént*, hogy csökkentse a finom ráncok megjelenését. - A rezveratrol a vörös szőlőben és a vörösborban található vegyület, amely véd a stresszes környezeti tényezők ellen. - Komplexünk a rezveratrol tiszta formáját tartalmazza, amelyet a természetesen a legmagasabb koncentrációban tartalmazó növényből vonnak ki: az ártéri japánkeserűfűből. - Rezveratrol kapszulázott formában - lipid- és vízrétegekben. A bőrre való felvitel után az egyes rétegek lassan feloldódnak és felszabadítják a magasan aktív anyagot. B3 vitamin - A B-vitamin komplexhez tartozó vízben oldódó vitamin, mely niacint tartalmaz. A B3-vitamin jól ismert intenzív derítő képességéről. - Egységesíti az egyenetlen tónusú bőr megjelenését. - A B3-vitamin kettős hatású, antioxidánsként is működik, és a bőrnek további védelmet nyújt a szabad gyökök ellen. Öregedésgátló peptid - Peptidünk négy összekapcsolt aminosavból áll, amelyek fiatalosabb megjelenést kölcsönöznek a bőrnek.* - Támogatja a kollagént és az elasztint is, amelyek természetesen fordulnak elő a bőrben*, és fiatalosabb megjelenést és nagyobb ellenállást biztosítanak neki. *A fő összetevők in vitro tesztelése alapján.

Alkalmazási tippek

Az árnyalatok újszerű és áttekinthető jelölésének köszönhetően még gyorsabban megtalálja az Önhöz tökéletesen illőt. Minden árnyalatnév a következő információkat tartalmazza: - általános bőrtónus (Ivory-elefántcsont vagy Beige-bézs); - alapozótónus (C = cool/hideg, W = warm/meleg vagy N = neutral/semleges); - árnyalattméltség egy adott bőrtónushoz (a legalacsonyabb szám a legvilágosabb árnyalatot jelöli, a sötétebb árnyalatoknál a számok nőnek); Ez a táblázat segít meghatározni, hogy milyen a bőre. Alaptónus Ez lehet Ön, ha... C = hideg - hideg, rózsaszín, piros vagy kékes alapozótónus W = meleg - meleg sárga, arany vagy barack alapozótónus N = semleges árnyalatú rózsaszín/aransárga keverék vagy olíva Vénák a csuklón: természetes fényben kékebbnek tűnnek természetes fényben zöldebbnek tűnnek természetes fényben nehéz meghatározni a színüket

Ékszerek: az ezüst/platina illik Önhöz a legjobban az arany illik Önhöz a legjobban az ezüst/platina és az arany ékszerek egyformán jól mutatnak Önön Nap: a bőr megég vagy rózsaszínűvé válik a bőr sötétebb tónust kap a bőr először rózsaszínűvé válik, és/vagy sötétedik Ezeket az információkat útmutatóként használhatja, de ennek ellenére is ki kellene próbálnia három alapozó árnyalatot az állán, és megvárni, amíg megszáradnak, hogy biztos legyen abban, melyik árnyalat illik a bőréhez.

Hogyan működik

Exkluzív IntelliMatch™ technológiánkat használtuk arra, hogy szerte a világon több mint 1000 nő bevonásával információt szerezzünk a bőrtónusokról. Ez az információ segített abban, hogy javítsuk az alapozóink árnyalatainak hitelességét, így több nő találhatja meg az egyedi bőrtónusának megfelelő árnyalatot. A pontosabb információk érdekében három fő területet (homlok, arc és dekoltázs) szkenneltünk be, és több mint 3000 bőrtónus-variációt rögzítettünk. A megfelelő pigmentformula tökéletesítésén több száz órán át dolgoztak a szakemberek a laboratóriumban, ezért a TimeWise® 3D™ alapozó valóban a nők bőrtónusainak széles skálájához hangolódik. Új, nagyon kényelmes csomagolás - Az átlátszó kisablakon keresztül jól látható az árnyalat, ráadásul tudni fogja, mikor jön el az ideje beszerezni az új adagot. - A műanyag tubusnál nem kell aggódnia, hogy utazásra is bepakolja az alapozót, sminkes táskában hordja, vagy fiókba rakja - az üveggel ellentétben nem törik össze és nem reped meg. - Az alapozó egy finom nyomás után kifolyik a tubusból, Ön dönti el, mennyit szeretne belőle használni.

Főbb előnyök

Ez az alapozó kisimítja a finom ráncokat, miközben csökkenti a bőr tökéletlenségeit, a pórusokat, a sötét karikákat és az árnyékokat, miközben kiegyenlíti a bőrtónust. És az eredmény? Azonnal egészségesebbnek, feszesebbnek és fiatalabbnak tűnő bőr. - Nincs tőle olajos vagy zsíros érzet és nem rakódik le finom ráncokban. - Összetétel, amely ellenáll a nedvességnek, az izzadságnak és a kopásnak, valamint a bőrt egész nap matt hatású tőle.

Fő összetevők

Ez az alapozó fényvisszaverő ásványi anyagokat és jojobát tartalmaz, melynek köszönhetően kellemesen hat a bőrre. A TimeWise® 3D™ világosító alapozó ugyanazt az exkluzív, szabadalom alatt álló Age Minimize 3D™ komplexet tartalmazza, amely az összes TimeWise® 3D™ csodás kollekciónál bőrápoló termékben megtalálható. Ez a komplex rezveratrol kapszulázott formában, kettős hatású B3-vitamint és egy öregedésgátló peptidet tartalmaz. Rezveratrol kapszulázott formában - A rezveratrol egy öregedésgátló összetevő számos hatással: 1. Antioxidánsként működik és hatékony védelmet biztosít a szabad gyökök bőrre gyakorolt hatásai ellen. Kiderült, hogy: - Hat a szabad gyökök bőrre gyakorolt negatív hatásai ellen.* - Növeli a természetben előforduló, védelmet nyújtó antioxidánsok számát.* - A természetes antioxidánsokkal* harmóniában működik, amelyek segítenek megerősíteni a bőr védőrétegét. 2. Segít kiegyenlíteni a bőrtónust.* 3. Segíti a bőrben természetesen megtalálható kollagént*, hogy csökkentse a finom ráncok megjelenését. - A rezveratrol a vörös szőlőben és a vörösborban található vegyület, amely véd a stresszes környezeti tényezők ellen. - Komplexünk a rezveratrol tiszta formáját tartalmazza, amelyet a természetesen a legmagasabb koncentrációban tartalmazó növényből vonnak ki: az ártéri japánkeserűfűből. - Rezveratrol kapszulázott formában - lipid- és vízrétegekben. A bőrre való felvitel után az egyes rétegek lassan feloldódnak és felszabadítják a magasan aktív anyagot. B3 vitamin - A B-vitamin komplexhez tartozó vízben oldódó vitamin, mely niacint tartalmaz. A B3-vitamin jól ismert intenzív derítő képességéről. - Egységesíti az egyenetlen tónusú bőr megjelenését. - A B3-vitamin kettős hatású, antioxidánsként is működik, és a bőrnek további védelmet nyújt a szabad gyökök ellen. Öregedésgátló peptid -

Peptidünk négy összekapcsolt aminosavból áll, amelyek fiatalosabb megjelenést kölcsönöznek a bőrnek.* - Támogatja a kollagént és az elasztint is, amelyek természetesen fordulnak elő a bőrben*, és fiatalosabb megjelenést és nagyobb ellenállást biztosítanak neki. *A fő összetevők in vitro tesztelése alapján.